
Ata da Sessao Ordinaria da Camara  Municipal de Sao Val6rio de  ndmero
vinte e nove (29).

Aos vinte e urn (21 ) dia do mss de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco
(2025),  no  Palacio Ant6nio  Jose  de  Carvalho  no  Plenario Abel  de  Castro
Primo da  Camara  Municipal  de  Sao Valerio,  reuniram-se  nessa  Edilidade
sob a Presidencia do nobre Vereador Solimar Mendonga de Abreu Guedes,
e havendo ntlmero suficiente regimental o Sr. Presidente "sob a proteeao de
Deus" declarou aberta a presente Sessao. Solicitou o Ver. Ted Winter para
fazer os agradecimentos.  Em seguida foi  realizada a oracao do Pai  Nosso
dando abertura dos trabalhos. Logo ap6s solicitou a Secretaria para fazer a
leitura da ata anterior que depois de lida e aprovada foi assinada pelo Sr.
Presidente e por todos os Vereadores presentes,  e recolhido a assinatura
da lista de frequencia. Como nao houve mat6ria de expediente foi aberta a
palavra franca aos Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente cumprimentou
a todos e em nome da esposa do Ver. Ted Vvinter a Sr.a Laura,  agradeceu
a presenga dos municipes presentes e aos que tamb6m acompanham pelas
redes sociais.  Logo ap6s fazendo o uso da palavra o Ver.  Renato  Pereira
em    nome   do   Sr.    Presidente   cumprimentou    a   todos.    E   expressou
solidariedade a urn servidor que foi muito desrespeito durante o seu trabalho
em  exercicio,  o  qual  informou  estar  muito  abalado  com  a  situaeao  pois
recebeu    muitas   ameagas   dos   municipes,    devido   estava    realizando
manuteng6es  no  local  onde  teria  ocorrido  recentemente  urn  lamentavel
acidente. E destacou a urgencia em estar resolvendo a situagao critica das
estradas com os quebra-molas,  quanto a importancia tamb6m de proteger
os  trabalhadores  ptlblicos  ondem  possam  realizar  suas  atividades  sem
medo  ou   ameaeas.   E   incentivou   aos  parlamentares  estarem  tamb6m
cobrando junto ao Poder Executivo por medidas urgentes de providencias,
para que assim estejam evitando futuras trag6dias e garantindo a seguranga
da  populaeao.  0  qual  relatou  que ja  estafa  levando  a  situagao junto  ao
conhecimento  do  Gestor  Municipal  e  pediu  o  apoio  dos Vereadores.  Em
seguida o Sr. Presidente comunicou que o triste fato ocorrido ainda nao era
do seu conhecimento. Relatou que e a favor da realizagao dos quebra-molas
desde de que haja sinalizag6es.  E nao havendo manifesta?ao a sessao foi
suspensa  por  dez  minutos.   Retomando  aos  trabalhos  foi  dado  inicio  a
Materia   de   ordem   do  dia.   Requerimento   n°  055/2025  de   autoria  dos
Vereadores Juraci  Ferreira e Luzielene Cunha,  lido e posto em discussao,
como   ningu6m   se   manifestou   foi   aprovado   por  todos   os   Vereadores
presentes.    Logo   ap6s   a   palavra   franca   foi   novamente   aberta   aos
Vereadores.  Como  nao  houve  nenhuma  manifestaeao  nem  Materia  a ser
tratada    o    Sr.    Presidente   declarou   encerrada    a    presente    Sessao,
agradecendo a presenea de todos, determinando a lavratura desta ata que




